
○募集期間 　　令和６年１２月６日（金）～令和７年１月１４日（火）

○提出意見数 　　２０４件（９６通）

○パブリックコメントの内訳（１通にご意見が複数件ある場合があります。）

ご意見の分類 件 数

◆ 全員給食による学校給食の実施

賛成 生徒全員が給食を食べられるのはよい 6 件

反対 選択制を継続するのがよい、選択制をやめないでほしい

全員給食になると残食が増えるのではないか

◆ 全員給食の提供方式「デリバリー方式HOTランチボックス」

賛成 ランチボックスでよい 1 件

反対 自校方式を継続するのがよい、自校方式をやめないでほしい

施設や設備を更新し自校方式を継続してほしい、改修するのは当然

現在の配膳方法を見直して自校方式を継続できないか

自校方式は災害時に調理して食事の提供ができる

大阪府内の多くの市がﾃﾞﾘﾊﾞﾘｰから給食ｾﾝﾀｰへ方式を移行している

衛生管理が心配だ、衛生面で無理がある

安全な食材が使用されるのか不安だ

量の調節ができない、残食が増える、冷たいものは提供できなくなる

献立（汁物やカレーなど）がどうなるのか

地元産食材の活用ができるのか

調理員との会話がなくなる、顔が見えなくなるのは食育の面で後退

費用が一番安いという理由で方式を変えるべきではない

児童生徒数が減っていくので自校方式の給食が持続可能である

民間業者は利益優先になる、急な倒産などで給食が提供できなくなる

◆ 全員給食の開始時期、全員給食開始までのスケジュール（予定）

賛成 早く実現してほしい 1 件

反対 全校一斉でなくてもよいのではないか

給食導入時のように数年かければよい

◆ 生徒・保護者の意見聴取

ｱﾝｹｰﾄで自校・給食ｾﾝﾀｰ・ﾃﾞﾘﾊﾞﾘｰ方式ﾗﾝﾁﾎﾞｯｸｽについて問うべき 10 件

生徒・保護者にﾗﾝﾁﾎﾞｯｸｽを試食してもらって意見を聞くべき 4 件

◆ 本素案に直接関係がないと考えられるご意見 18 件
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富田林市中学校給食のあり方基本方針（素案）のパブリックコメントの結果について

8 件

62 件

報告第３４号


